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Gymnázium Jozefa Cígera Hronského Vrútky

Názov projektu: Vzdelávajme po novom
Kód ITMS projektu: 26110130591

Hlavné aktivity projektu

.

Aktivita 1.1 Vzdelávanie učiteľov v oblasti inovatívnych metód výučby 
Kurz 1 – pre pokročilých práca s PC 

Kurz 2 – Školenie Edupage

Kurz 3 -  Práca s digitálnou kamerou

Kurz 4 -  Práca s prírodovedným laboratóriom 
Učitelia prírodovedných a spoločensko-vedných predmetov absolvujú inovačné vzdelávanie zabezpečené externou vzdelávacou inštitúciou. Každý frekventant absolvuje uvedené vzdelávanie určené pre svoj predmet..

Trvanie aktivity: 01.02. 2014 –  8 . 07. 2015
Aktivita 2.1  Vypracovanie metodických a výučbových materiálov pre inovované formy vzdelávania a vybudovanie počítačom podporovaného prírodovedného laboratória
Základom aktivity je zriadenie laboratória pre výučbu prírodovedných predmetov a telesnej a športovej výchovy.. Novo zriadené laboratórium bude vybavené špeciálnym pracoviskom pre učiteľa a žiackymi pracoviskami s napojením na Coach. Ďalšou časťou aktivity je zaobstaranie didaktických prostriedkov pre podporu výučby prírodovedných predmetov. Medzi zaobstarané didaktické prostriedky patria  špeciálne prístroje a vybavenie pre výučbu uvedených predmetov. Zriadené laboratórium  vytvorí optimálne a inšpiratívne prostredie pre priamu experimentálnu činnosť žiakov realizovanú formou laboratórnych cvičení. Obstarané didaktické prostriedky a modely zvýšia aj názornosť vyučovania dotknutých predmetov prostredníctvom demonštračných experimentov učiteľa, ktoré vhodne doplnia výklad daného javu.

V rámci aktivity sa zaobstará aj študijná literatúra, senzory, interaktívne tabule, notebooky.  Táto technika a literatúra bude využívaná pri príprave žiakov na maturitnú skúšku a prijímacie skúšky na VŠ prírodovedného a technického zamerania.

Okrem didaktických prostriedkov bude vybudované laboratórium vybavené aj najmodernejším meracím systémom určeným pre reálne počítačom podporované experimenty a simulované interaktívne experimenty. Tým vznikne počítačom podporované prírodovedné laboratórium, ktoré v súčasnosti predstavuje trend v oblasti žiackej experimentálnej činnosti a demonštračných experimentov učiteľa. Pracovisko bude vybavené meracím systémom (Coach), ktoré sa skladá z meracích senzorov na zber meraných dát, meracieho interfejsu (prevodníka), ktorý transformuje získané dáta na dáta spracovateľné počítačom. Takéto pracovisko umožní efektívny zber dát, ktoré sú softvérom spracované vo forme tabuliek a grafov. Tie sú následne interpretované vo výsledkoch laboratórnych cvičení žiakov, alebo priamo na hodine prostredníctvom dataprojektora. Interpretáciou získaných výsledkov vo forme grafov a tabuliek sa nepriamo podporí aj rozvoj funkčnej gramotnosti žiakov. Zaobstarané meracie zariadenia umožnia snímať a vyhodnocovať rôzne fyzikálne, chemické i biologické procesy priamo v teréne, čím žiakom umožníme experimentálne skúmať reálne prírodné javy. Zaškolenie učiteľov na prácu s prostriedkami počítačom podporovaného laboratória bude zabezpečené prostredníctvom inovačného vzdelávania.

Trvanie aktivity: 01.02. 2014 – 31. 10.  2015
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Aktivita 2.2 Tvorba a implementácia inovovaných foriem vzdelávania vo vyučovacom procese
Aktivita je zameraná na tvorbu učebných materiálov určených k podpore experimentálnej činnosti žiakov v zriadenom laboratóriu a tvorbu cvičebnice z prírodovedných predmetov a telesnej a športovej výchovy.

Potreba tvorby učebných materiálov pre podporu experimentálnej činnosti žiakov vychádza zo súčasného stavu v tejto oblasti. Tento stav podmieňuje jednak požiadavka kladúca dôraz na experimentálnu zložku výučby prírodovedných predmetov, jednak nedostatok vhodných návodov a metodík k laboratórnym cvičeniam reflektujúcim súčasné požiadavky doby a materiálne vybavenie školy. Výstupom aktivity bude súbor učebných materiálov pre laboratórne cvičenia z predmetov fyzika, chémia, matematika, informatika, biológia a telesná a športová výchova v tlačenej podobe, ktorý bude používaný pri žiackych laboratórnych prácach v uvedených predmetoch.

Druhá časť aktivity sa zameriava na tvorbu  pracovných listov v prostredí E-learningu. Vytvorené materiály budú vychádzať zo školského vzdelávacieho programu. Uplatnenie učebných materiálov bude pri teoretickej výučbe tak spoločensko-vedných ako aj prírodovedných predmetov, systematizácii a upevňovaní učiva. Nové učebné materiály budú tvoriť pracovné listy, štandardné lekcie, rôzne druhy testov v prostredí E-learningu..

Vytvorením uvedeného súboru učebných materiálov sa vytvorí priestor pre efektívnu a hlavne príťažlivú  činnosť žiakov, ktorou sa zvýši hlbší záujem o prírodovedné a spoločensko-vedné  predmety.
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